



В Пензенской области сотрудники следственного управления поздравили с наступающей годовщиной Победы труженика тыла, прибывшего из Мариуполя, и ветерана



8 мая 2022 года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области прибыли в один из пунктов временного размещения беженцев, чтобы поздравить с наступающим праздником труженика тыла Искренкова Станислава Алексеевича.

Станислав Алексеевич родился в Ярославской области в 1931 году. Когда началась война, отца призвали на фронт, а он в свои десять лет пошел работать на Льнозавод – помогать матери. После окончания войны был призван на срочную службу в армию. По возвращении с военной службы Станислав Алексеевич пришел работать на родной завод. В 1963 году переехал жить в Мариуполь. В апреле 2022 года вместе с родственниками участник трудового фронта прибыл в Пензенскую область, где им созданы все необходимые условия для проживания.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Сотрудники следственного управления поздравили труженика тыла с наступающим Днем Победы, пожелав ему крепкого здоровья, мира и добра, и вручив подарки от коллектива управления.

Кроме того, и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области Архангельский В.В. поздравил ветерана Великой Отечественной войны Пахомова Михаила Георгиевича.

Михаил Георгиевич родился в июле 1924 года. После того, как ему исполнилось 18 лет, его призвали в ряды Советской армии. Пройдя обучение в артиллерийском училище, он попал на Курскую дугу, где ожесточенные бои продолжались более полутора месяцев. Впоследствии участвовал в форсировании Днепра, освобождении Киева, дошел до польской границы. Получив контузию, Михаил Георгиевич на протяжении четырех месяцев ничего не видел. После лечения в госпитале до конца Великой Отечественной войны занимался подготовкой кадров для фронта. После войны поступил в военно-транспортную академию на автомобильно-инженерный факультет. Занимал должности начальника службы полка, дивизии в корпусе Киргизии, Туркменистана и Казахстана. Михаил Георгиевич и сегодня находится в бодром расположении духа, активно готовится к участию в праздничных мероприятиях, посвященных Дню Победы.

Архангельский В.В. от имени всего коллектива регионального следственного управления поблагодарил ветерана за героизм и самоотверженность при защите Родины в годы Великой Отечественной войны, пожелал крепкого здоровья, благополучия и оптимизма.

Изображения



08 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1683486>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
